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Feedback on curriculum
"-<____‘__;_
Name of the coordinator (collecting teadhackill. . e e
Feedback taken on dated ... B0 iestsisvnsisnemtores e i st
1.  The topic was ] -0
a. Interesting D |y
b. Traditional 08
€. Notinteresting

[
d. Should remove from the syllabus ] N L
2. Was the topic easy or difficult to understand?

a. Easy 11y

b. Manageable T

c. Inadequate 109

d. Cannot say I
3. How many days it takes to complete the said topic?

a. 2days ] Of

b. 3days [

c. 4days (O] \ Y

d. Morethan 5 days [oa

4. What % the topic related to the current job environment?

a. Related only 10 to 25% ET

b. Related more than 25% | M

¢. Related 50% =Dt

d. Notrelated at all e

5. What topic you want that the university should incor

porate in the syllabus to meet the current
Job environment market 7

a. Course on share market to be introduce =3 12
b.  Accounting package like tally should introduce |
. More industry project work to be introduced ==ter s
d

Enter pre-neurship development programme mustintroduced|:| ]|
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¢ Library feed back

Why do you usually can to the library?

For study

an oW

Look for books :]
Look for journals =

Others 3 I:l

When you come to the library has there been a staff member readily available to assist you .

Available
Not available

oW

occasionally available
d. self assisted

HO0R

whenever you used the library databases have you been able to find the information needed .

a. -80/-to90/-
b. -70/-to 80/-
c. -60/-to70/-
d. -50/-to60/-

Is the library time OK?
a. VYes

No

b
c. More time should be given 'l____—l
d

Doog

=
-

Time should be extended

to holidays 3 ]

Are you satisfied that your booK Is received in time 7

a. Intime IE/'

b. Ontime ==

c. Delay | o)

d. Occasional delay ]
How do you rate/score our library ?

a. Outstanding B

b. Excellent B

c. Good [zr

d. Average —1

Are you happy with the services of the library ?

a.  Outstanding

b. Excellent
c. Good
d. Average

Library Resources

DR



Outstanding
Exceller@’
Good
d. Average
9. Ubrary staffs
§ 2. Outstanding
b. Excellent
c. Good
d. Average

PLo o

0RO0 0RO

Please tallus any additional suggestions about the library. : —
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Page-2
Students overall evaluation of the programme and teaching

To be filled only after the course results are declared
Department (fpmmeryc e Course: Seew I
Teacher: Tow S K. Mathuy Year: 2019
Your responses will be seen only after your course results have been finalized and recorded.
The information will be used only for the improvement of the course and teaching in future,
You need not your name if you do not wish to.
You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict each other.

1. The syllabus of each course was

a. Adequate [EEg=—= ‘7\
b. Inadequate [EENLA gy T
¢. Challenging g = \U}
d. Dull [0 27 T S

2. Background for benefiting from the course was
a. Morethan adequate [ | |

b. Adequate D 'Y
¢. Inadequate CInNIL
d. Cannotsay [:l NI

3. How much of the syllabus was covered in the class?

a. 85to 100% ] 2 by
b. 70to 855 EET MY

c. 55to70% [ S\-

d. Lessthan 55% [ N

4. What is your opinion about the library material and facilities for the course?
a. More than adequate [__| \&

b. Adequate 3 oo
¢. Inadequate Erepge
d. Very poor [:] A [
5. To what extent were you able'to gat material for the prescribed readings?
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10.

11.

12.

a3;

a. Easy E:F ' &
. e 186

b. With some difficulty [: &R
¢.  Not available at all g
d. With great difficulty
How well did the teacher prepare for the classes ?
Thoroughly b

b. Satisfactory foriNTIey 2_

c. Poorly r_:j o2

d. Indifferently N /-
How well was the teacher able to communicate?
Always effective [—]to
Sometimes effective [T
Just satisfactorily o4
Generally ineffective -
How far the teacher encourages student articipation in class?

o

a0 oo

a. Mostly yes =
b. Sometimes 10—
c. Notatall :] f}\
d. Always e

if yes, which of the following methods were used?
a. Encouraged to raise questions e

b. Getinvolved in discussion in class :] i
¢ Encourage discussion outside clasl: e
d. Did not encourage C L
How helpful was the teacher in advising?
a. Very helpful =
b. Sometimes helpful E3o4
c. Not at all helpful [ ef
d. Did not advise —3! \
The teachers approach can best be described as
a. Always courteous 2
b. Sometimes rude [H | 2—
c. Always indifferent B el
d. Cannotsay Cwse |
Internal assessment was
a. Always fair ™
b. Sometimes unfair Eegl)
¢ Usually unfair =3 \
d. Sometimes fair o4
What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
2. Helpstoimprove a o

b. Discouraging 5 07—~



¢. No special effect o % 59
d. Sometimes effective [ (N 1
14. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a. Regularly/in time o 90/1
b. With helpful comment [} (B
c. Often/late e (AL &

i e WS
d. Without any comments E:! NP 2

15. Were your assignments discussed with you?

a. Yes, fully |
b. Yes, partly A —
¢. Notdiscussed at all [ lov—
d. Sometimes discussed [ )
16. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

a. Yes E \%
b. No [:] DD

If yes, was it helpful?

&, Yes D
b 1 pb
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